www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

1:10

Pode

ca. 2,70 m

P s>

Befestigungs-
winkel

Standpfosten

Podestbodenbefestigung

stboden

Bohrungs-
position:
oben
Mitte

unten

Detail Spielebenenmarkierung

15
€
i Spielebenen-
= markierung
qd ¢
o
o~
H 1 o | s | s | e | o S’randpfosfen
3
= _|Spielebene
[
[ Anschlussgrofe 11/4" Aussengewinde
LJ (empfohlen: BEULCO- Verschraubung)
_ 1:50 Aufprallfliche ca. 14 m?
| _— —~
/ Typ A
/ Standpfostenbeschriftung \ 1:20 0012

z.B.

033155702-001

Moniereisen

\

4>'—'<7

_|Spielebene Spielebenen-
/ A‘ﬁ 1 AL ] _ Spielebenen- markierung
T T4 001 | #POOZ markierung =
[ -
S AL AL LA ) <
\ o R TER o E R
164 0,80 1,68 Moniereisen Ol N BN
== ~t= 7‘4 Rohrstandfufl sm#m% o3 g T -
\ Beton
R / 00,40 Grobkies
\ /
1 —~ —
ca. 4,15
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 033155-702 K&K Pumpenhaus 1:20 12/16EB 1




Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Schraubenpaket
Seite 1 /2

Artikel:

033155702

Auftrag:

K&K Pumpenhaus inklusive Pumpe und Uberwinterungsplatte

Ort:

BV Beschreibung:

1298888

4 x SFRS1200001

Podestboden an Robinienstandpfosten

(Mutter podestseitig)

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 4x 3400700 Sechskantschraube M12x120 DIN931 A2
1x 4x 3300016 Abdeckkappe grau fur Bohrlécher @ 30-34 mm
p - aus Polyethylen (PE) zum Verschliel3en von
: = Bohrléchern
1x 4x 3430129 Scheibe @ 14 DIN1440 A2 1.4301
e 1x 4x 3430021 Sicherheitsmutter M12 DIN985 A2
O
1 x SFAS1260001 Wasserpumpe auf Podestboden
pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
4x 4x 3430051 Sechskant-Hutmutter M12 DIN986 A2
4x 4x 3430025 Scheibe @13 DIN125 A2
4x 4x 3400249 Flachrundschraube M12 x 60 DIN603 A2

8 x SFRS1210001

Standardverschraubung Bristung, Gelander, Rutsche

usw. an Robinienstandpfosten (ungesenkte Bohrung)

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
1x 8 X 3300055 Schraubenkappen-Oberteil M12 P2
1x 8 X 3300054 Schraubenkappen-Unterteil gewdélbt M12
4 6. 1x 8 X 3430025 Scheibe @13 DIN125 A2
6 € 1x 8 X 3400702 Sechskantschraube M12x160 DIN931 A2
1 x SFAS1240007 Zeltdach 4 x 0,80 m mit Dachhaube
HPL-Platten an Halterohren und
Dachhaube auf HPL-Platten
pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung
& 24 x 24 x |3430011 Sechskant-Hutmutter M10 DIN986 1.4301 A2
’ ~_ 24x | 24x 3430014 | Scheibe @10,5 DIN 125 FormB A2
# H/ 4x 4x |3400673 Linsen-Sicherheitsschraube M8x 20 Resistorx A2
/‘/ 4 4 x 4 x 3430102 Scheibe g 8,4 DIN9021 A2
| / 24 x 24 x 13400138 Flachrundschraube M10 x 30 DIN603 A2

Im Sudloh 5

27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24




' 1] ) o Schraubenpaket
@ Kaiser & Kiihne Freizeitgerate Seite 2 /| 2
Artikel: 033155702 Auftrag: 1298888
K&K Pumpenhaus inklusive Pumpe und Uberwinterungsplatte
Ort: BV Beschreibung:

4 x SFES1270007 Betonstahl fir RohrstandfiiRe

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 4 x 2130000 Betonstabstahl @10 x 310 DIN 488

1 x SFWZ0000001 Winkelschraubendreher Torx T40 mit Bohrung fur Pin

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 1x 3490081 Winkelschraubendreher Torx T40

1 x SFWZ0000012 Gleitmetall (Dose a 30 g) mit Pinsel

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 1x 5300039 Gleitmetall Dose a 30 g

1x 1x 5200026 Pinsel fuir Gleitmetall

Im Sudloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com @ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




